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重庆迪帕数字传媒有限公司（重庆大学出版社数字出版中心）                                     

《网店运营》教案

	课题
	推广及执行促销活动
	课时
	1
	课型
	新课

	教学目标
	了解推广促销活动的过程

了解执行促销活动的过程

能独立完成推广促销和执行促销

	教学重点及

突破方法
	能独立完成推广促销和执行促销

（教师讲解、学生分组讨论）

	教学难点及

化解方法
	能独立完成推广促销和执行促销

（教师讲解、学生分组讨论）

	教学方法
	讲授法、讨论法
	教学资源
	PPT

	教学过程

	教学环节（时长）
	教学内容
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	创设情境

2
	促销方式和促销产品设定好以后需要开展宣传，让尽可能多的客户知道促销活动，才达到促销目的。

1.促销活动可以通过哪些方式宣传？

2.促销活动过程中会有哪些工作需要跟进？
	创设情境，引导学生思考推广和执行促销活动的过程。
	思考老师的提问，说一说可以怎么宣传促销活动。
	创建情境，调动学生学习的积极性

	明确任务

1
	为小林的店铺促销活动进行宣传
	展示任务
	明确任务
	任务驱动

	实施任务 

推广促销活动

15
	1.推广促销活动

（1）对接美工宣传活动

促销活动开始前，至少提前5-7天将详细的活动方案以文件形式发给美工，让其有充分的时间进行页面设计和店铺装修。页面设计完成后，对Banner、主图、海报、详情页等进行检查，是否符合促销主题，有无内容错漏。

（2）对接客服推荐活动

运营和美工做各种促销准备，都需要客服通知到客户，店铺产生了访问量、点击率，才有可能转化成效益。客服可从咨询引导、设置自动回复内容、联系新老客户等方面进行宣传，客服也需提前熟悉促销产品特点，提高搭配技巧以提高客单价。
	提问：
1.美工需要设计哪些店铺图片？
2.店铺装修图片上应该明确哪些促销信息？
3.你知道有哪些通知客户的方式？
	1.思考、讨论并回答教师提出的问题。

2.了解推广促销过程中的工作内容。
	以问题引导学生主动思考，学会讨论

	实施任务
执行促销活动

10
	2. 执行促销活动

（1）客户接待

客服人员要耐心细心的解答客户所遇到的任何问题，引导咨询客户参与促销活动。

（2）根据促销效果及时调整

在活动执行过程中要全面的进行监控，防止活动期间出现重大纰漏。活动期间可从以下几个方面进行检查：检查活动产品，参加活动后一些产品信息的改变要确保准确；广告图和活动页面的修改，活动什么时间上线，什么时间下线，需心中有数，并进行及时更换；关于活动的设置在后台会进行一系列的操作；对于活动的一些优惠及赠品，进行统计估算，如果发现有差值，要及时的补充。

（3）处理售后问题

针对活动出现的售后问题进行妥善有序的解决。客服人员要耐心细心的解答客户所遇到的任何问题，处理好客户的问题会减少不必要的退换货。
	1. 引导学生学习、思考其他售中、售后环节的准备工作。

提问：
2.活动进行中可能遇到哪些突发情况？
3. 引导学生思考有哪些售后服务工作。
	1. 讨论并回答教师提出的问题。
2. 归纳总结促销过程中各个阶段的工作内容。
	学会思考，养成归纳总结的习惯。

	分享评价
10
	学生口述推广、执行促销的过程及需要注意的事项。
	组织学生评价
	学生口述
	分享提高

	回顾总结

2
	推广和执行促销活动的过程
	引导学生回顾教学内容
	说出推广和执行促销活动的过程和需要注意的事项
	温故而知新

	拓展提升
	搜集、学习其他店铺的通知客户的方式，尝试使用这些方式来推广活动
	布置拓展任务及强调任务要求
	完成资料搜集
	引导学生自主学习、搜集资料

	教学反思
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